

众筹
渠道

作为本地最接地气的刊物,《梦里水乡观察》除了为大家提供最新资讯外,也期待更多的里水街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播里水正能量。欢迎各位街坊向我们分享生活中的生活中大小事情。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

- 1、关注“里水公信”,将“你要分享的内容+联系方式”发送到后台即可
- 2、扫二维码加“里水公信君”微信,再由里水公信君将您拉入《梦里水乡观察》读者群,即可在群里进行交流并分享图文内容。

统筹/梁锦丹

乐享社区活动 安全充实过暑假

1、关注“里水公信”,随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



2、扫描下方二维码关注“里水公信君”小号,让公信君拉你进读者群。



大步社区:三伏天便民义诊好暖心

7月25日上午,大步社区幸福院联同里水镇沙涌综合门诊部开展三伏天“爱·在行动”便民义诊活动,吸引120多名社区居民参与。

义诊活动提供测量血压、血糖,贴三伏贴以及骨科医生坐诊看症等项目。当天上午,大步社区幸福院内人头攒动,各个摊位面前排满了人,义诊医生耐心地询问了每一位前来义诊居民的情况,根据咨询者的描述和他们的身体状况,专家现场给予建议,为居民们提供温馨服务。义诊气氛活跃,井然有序。

前来参与的社区居民纷纷表示,活动真正与居民群众面对面话健康,为社区送健康。

通讯员 杜倩婷



赤山村:祖孙齐动手做甜品

7月26日,南海区妇联、里水镇妇联共同主办的“眷情里水,家宝乐融计划”的“祖孙同乐日活动——夏日甜心齐动手”活动,在赤山村融爱眷情童乐馆内举行。活动旨在增进祖孙两辈人之间的亲情,更让大家互相交流。

活动共吸引了9对祖孙,共21人次参与。热身小游戏过后,祖孙们一起动手完成爱心三文治和夏日清凉饮品环节,在压制三文治的时候,祖孙齐心一起按下去,脱模的时候大家的脸上都露出了灿烂的笑容。制作完夏日饮品后,有小朋友们兴奋说道:“要带回家给爸爸妈妈品尝一下,这是我跟麻麻一起完成的成果。”

通讯员 马绮娜



新兴社区:手工兴趣小组丰富长者生活

7月24日,新兴社区幸福院在小组室开展了“舞动巧手,共创美丽”长者手工兴趣小组第一节,共有10名长者参与。

活动中,组员们跟着老师的节奏,一边学习制作,一边做自我介绍,让大家认识自己,并认真学习用轻粘土制作泥土、石头、叶子、花朵等零件,遇到不明白的地方,积极向老师和义工请教。组员之间互相学习,互相帮助,最后制作出独一无二的、漂亮的轻粘土多肉植物。

活动丰富了长者的闲余生活,给他们提供发展个人兴趣技能的平台,也增强了他们的成就感,为新兴社区幸福院增添色彩。

通讯员 陈嘉欣



得胜村:夏令营收获安全知识

近日,得胜村社区幸福院为期十天的“得益满加FUN”暑假夏令营迎来结营日。炎热的夏天也抵挡不住大家的热情,小朋友们在家长的带领下,准时到达了得胜社区幸福院的上课地点,迎接夏令营最后一天。

为促进儿童青少年的多元智能发展,提高儿童青少年的安全及自我保护意识,更为在暑假能够过一个充实暑假,得胜村社区幸福院特开展夏令营课程—安全小卫士、居家安全自助活动。

10天四个课程的夏令营结束后,小朋友们纷纷表示学有所得,学有所乐。

通讯员 邓佩仪



金峰洲社区:公益夏令营传承红色基因

近日,金峰洲社区开展的“传承红色基因,争做佛山新一代”社会教育实践教育活动已圆满结束。本期夏令营开展有破冰的组队互动、庄严的开营仪式、红领巾集结号系列活动启动、军体训练、物业设备学习、消防防知识和消防管体验、篮球体验、防溺水急救培训项目,参观爱国主义教育基地、语言艺术、书法、手工制作等兴趣爱类课程,共计20课时。

夏令营让小朋友们学到生活知识、爱国主义教育,还充分锻炼了学员的体能,对学员的生活和学习起到积极作用。

通讯员 吴少卿

